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ATA DA SEGUNDA SESSÅo oRDINÅRIA DO SEGUNDO PER壬oDO

し各G量SリⅢVO DE 2021。

Aos treze dias do mes de agosto de dois mil e vinte e um 〔2021),主s dezoito

horas, na Sede da Camara Municipal, Situada a Rua Frei Vidal, 522 - CentrO,

nesta cidade, reuniu-Se, SOb a Presid含ncia do Vereador ALEXSANDRO

BEZERRA PACfFICO, a C含mara Municipal em Sessfro Ordindria. Em nome de

Deus o Senhor Presidente declarou aberta a sessao e, PaSSOu OS trabalhos ao 19

Secretdrio, que aP6s a leitura de um versiculo da Bfblia procedeu a chamada

dos Vereadores・ COnStando a aus合ncia do Vereador IVO VIEIRA. Em seguida, foi

lida e aprovada′ Sem discussfro′ a ata da Sess各o anterior. Logo ap6s, COnStOu nO

EXPEDIENTE, O触o do Vereador IVO VIEIRA solicitando a substitui9各O do seu

nome como membro da Comissao de Finan9aS e Or9amentO desta Casa

Legislativa por motivo de foro intimo" Atendendo a solicita9各O do Vereador, O

Senhor Presidente perguntou se algum Vereador se manifesta para ocupar a

Vaga do Vereador IVO na Comissao de Finan9aS e Or9amentO, Sendo

manifestado pelo Vereador JONIOR o desejo de ocupar a referida vaga, que

Submetido em vota9fro foi aprovado por unanimidade dos presentes. Portanto.

a Comissao de Finan9aS e Or9amentO ficarまassim composta: PRESIDENTE:

GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE; SECRETÅRIO: CIRO LEOPOLDO

COUTINHO; MEMBRO: JOS亘ARMANDO BEZERRA SOARES JUNIOR. Em

Seguida′ O Senhor Presidente registrou′ em nOme da C合mara Municipal, VOtOS

de profundo pesar pelo faIecimento da Senhora Guiomar Machado Portela, eX-

Prefeita deste municipio" A Senhora Guiomar exerceu o cargo majoritdrio na

legislatura 1973/1977, deixando sua trajet6ria gravada na hist6ria do

municfpio de Independencia′ a qual prestou inestimまvel contribui車O Para O

desenvolvimento deste municipio. Deixamos as nossas condolencias aos

familiares e amigos"　A seguir′ foi comunicado que na pr6xima sexta, dia 20,

ap6s a Sess各o Ordindria′ Sera realizada audi全ncia p心blica para discussao do

PPA 2022/2025. Logo ap6s, PaSSOu-Se a ORDEM DO DIA, Sendo apresentado,

submetido em vota9aO e aPrOVado POr unanimidade dos presentes o
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Requerimento de N聖049/2021 de autoria do Vereador ANTONIO fTALO

COUTINHO MACHADO que requer a volta da opera9aO CarrO Pipa com a

distribui9急O de agua potまvel para a popula9aO de vdrias comunidades rurais do

municfpio. O Vereador autor do requerimento e os Vereadores BEZALIEL e

CÅRDIA justificaram a necessidade de agilizar a volta do carro pipa. Usou a

Tribuna o Vereador JOÅo BONFIM para solicitar ao Presidente que visse a

POSSibilidade de implantar um telao e monitor para que as reuni6es a16m de

Serem PreSenCial, Seja tamb6m de forma hibrida. Registrou que ficou chateado

COm a mudan9a do horirio das sess6es porque nao sabe o motivo dessa

mudan9a" Falou com rela9急O aO reCeSSO Parlamentar que 6 aI6m do que 6

necessdrio, POr isso, eSta Vendo a possibilidade de entrar com projeto para

diminuir esse recesso" O Vereador DEDE COUTINHO falou que houve uma

melhora em rela9各O a COVID de quando entramos em recesso para agora que

VOltamos′ maS COm fe em Deus vai melhorar ainda mais. Pediu a gest訃o para ver

a possibilidade de voltar a entregar o Kit da merenda escolar, a fim de ajudar a

POPula9fro que estまsofrendo com esta crise′ POis o referido kit foi entregue

apenas uma vez neste ano" Cobrou providencia com rela9fo a ilumina9aO

P心blica do Cemit6rio do Iapi que se encontra totalmente as escuras. Desejou

feliz dia dos pais para todos os pais・ O Vereador CIRO COUTINHO informou que

na proxIma SeXta-feira estara funcionando o tao necessdrio RX no Hospital

Municipal, aSSim como, ja se encontra na cidade a empresa que executarねobra

do asfalto para Pedra Lisa・ fruto do trabalho do Deputado Domingos Neto,

juntamente com o Prefeito Municipal. Nada mais havendo a tratar em nome de

Deus o Senhor Presidente declarou叩cerrada a sessat) e eu, Gilder看anio

Lacerda Cavalcante - 1Q Secret台rio fiz escrever a presente ata que vai assinada

POrquem de direito.　　　　　　　　　　　　,∴,..,。_臆。_, 0臆
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